

НАУКОВЕ ЖИТТЯ

© Оксана Добржанська¹
© Вікторія Циганюк²

X ювілейна конференція «Актуальні проблеми зовнішньої політики України»

25 листопада на факультеті історії, політології та міжнародних відносин Чернівецького національного університету ім. Юрія Федьковича відбулася X ювілейна Міжнародна науково-практична конференція студентів та молодих вчених «Актуальні проблеми зовнішньої політики України». Організаторами заходу були кафедра міжнародних відносин ЧНУ ім. Ю. Федьковича, НГО «Квадрівіум» й управління молоді та спорту Чернівецької обласної державної адміністрації. Участь у конференції взяли студенти та молоді науковці з Чорноморського державного університету ім. П. Могили, Одеського національного університету імені І.І. Мечникова, Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки та інші. Поділитися власними баченнями та долучитися до обговорення актуальних проблем зовнішньої політики України приїхали гості не лише з України, але й з-за кордону. Центр Буковини відвідали науковці з Данії, Росії, Польщі та Румунії. Студенти та уже досвідчені науковці мали змогу презентувати свої доповіді в одній із п'яти секцій: «Дипломатична служба України на міжнародній арені: здобутки та проблеми. Видатні постаті дипломатичної служби», «Актуальні проблеми міждержавних відносин», «Стосунки України з державами-сусідами», «Співпраця України з міжнародними організаціями», «Права людини в Україні та світі».

Активні дискусії, що виникали у стінах Чернівецького національного університету імені Ю. Федьковича, породили багато нових думок та цікавих поглядів не лише у початківців, які вперше брали участь у міжнародній конференції, але й у досвідчених науковців. «Дуже приємно, – відзначають організатори ювілейного дійства, – що деякі постійні учасники конференції, які вперше завітали до Чернівецького національного університету ще студентами, пізніше повертаються для участі в дискусіях уже аспірантами, кандидатами наук, дослідниками та фахівцями-практиками». Загалом, учасники та організаційний комітет зустрічі твердо переконані у важливості й доцільності проведення такого роду заходів, адже вони дають можливість детальніше проаналізувати проблеми розвитку зовнішньої політики України та ознайомитися із поглядами учасників щодо можливостей співпраці між Україною й іншими державами. Крім того, «Актуальні проблеми зовнішньої політики України» – конференція, яка розширює горизонти співробітництва не лише країн але й спонукає до різноманітності поглядів та думок.



¹ Кандидат політичних наук, асистент кафедри міжнародних відносин, Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, Україна, Email: dobroks@gmail.com

² Студентка кафедри міжнародних відносин, Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, Україна